

小区地锁被拆 市民拍手叫好

13日当天共拆除44个地锁,其他小区将陆续进行拆除

▶荆善花园的违建建筑被拆,市民拍手叫好。

▼春蕾花苑一期的违规地锁被拆除。

本报记者 张冬梅 摄



本报枣庄8月14日讯(记者张冬梅 通讯员 张庆明 刘治文) 13日开始,滕州多部门联合,集中拆除了多个小区内的地锁及违章建筑。目前,四方城西区、春蕾花苑一期、荆善花园及龙泉苑等小区的地锁及违章建筑已被拆除,其他小区的拆除工作将陆续进行。

据了解,由于春蕾花苑一期及四方城西区小区建成时间较早,小区内没有固定停车位。为方便停车,部分居民在楼下空地

安装了地锁。截至今年8月中旬,两个小区内私自安装的地锁已有50多个。由于私自安装的地锁侵占了小区的公共空间,导致许多居民不满。据小区居民反映,私装的地锁不仅影响了他们正常出行,还曾出现绊倒散步老人及小孩的情况。

为遏止违规侵占公共用地的行为,荆河分局与荆河街道办事处等部门决定将该小区内私设停车位的地锁进行拆除。7月26日,街道相关部门向小区业主

下达了限期整治通知书,要求小区业主于7月31日前自行拆除私自设置的地锁。但小区部分业主却迟迟未拆除地锁,为此,8月13日荆河分局及街道办事处等部门,组织拆除人员利用气割等工具对小区内私设的地锁进行了彻底拆除,当天共拆除地锁44个,许多市民拍手叫好。“太好了,终于拆了,很多业主占了车位也不用,每次停车我都干着急,以后就有地方停车了。”春蕾花苑小区的刘先生。

14日,相关部门又清除了荆善花园以及龙泉苑小区的违章建筑。滕州市住建局的工作人员表示,对小区进行改造是一项关注民生和惠及群众的事,目的是提升辖区居民生活环境质量,此项工作得到了大多数居民的支持与拥护,但也有个别居民因个人利益而不配合改造,影响了小区的改造进程。“我们改造的目的是造福市民,希望市民尽量配合,尽快让小区大变样。”负责人说。

相关新闻

贾庄区域

升级改造完成

计划增22个停车位



贾庄门牌焕然一新。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄8月14日讯(记者张冬梅 通讯员 王宜利)

14日,记者了解到,为提升城市环境,按照滕州市政府的要求,相关单位对贾庄区域的门面及停车位等方面,进行了整体升级改造,目前改造已完成。

据了解,为确保整治效果,相关部门以广告规格、色彩与区域功能、建筑风格相协调为原则,在不改变原有商铺招牌底板的基础上,兼顾各店招牌大小、平面高低对边框进行整治,使整体达到统一的效果。目前该区域的20余家门店招牌已全部升级完毕。另外,除对该区域进行改造外,还对南沙河宿舍、善国苑小区、丰源食品厂等区域的沿街经营用房的建筑物立面进行整体粉刷,共涉及沿街经营户100余户,房屋320余间。

据善南分局工作人员介绍,为解决辖区机动车无车位停放和乱停乱放现状,他们结合辖区道路条件和实际停车情况,将在辖区内条件成熟路段逐步增加停车位。目前,贾庄区域升级改造完成,相关单位也已在益康大道西侧贾庄区域计划增加机动车位22个,安装自行车停车栏7个。

此次升级改造总体规划以简欧风格为主,体现城市文化内涵,带动了该区域商业的发展,提升了空间观瞻效果和城市容貌环境。

事业编面试结束 852名考生闯关

教师岗位说课将开始

本报枣庄8月14日讯(记者孔红星 通讯员 曲献峰) 14日,为期3天的滕州市事业单位招聘面试工作将结束,共有报考市直、镇街、公安等岗位的852名考生参加了面试。

据了解,此次是滕州市招聘事业单位工作人员面试人数最多、规模最大的一次。本次面试

工作备受考生、家长及全社会关注,为确保竞争公平、结果公正,滕州市委、市政府及招聘工作领导小组高度重视,规范程序,严肃纪律,面试工作在市纪委的全程监督下进行。

本着透明规范的原则,所有参与面试工作的工作人员都在现场抽签分组,按照报考岗位不

同,现场共分6个侯考室,6个面试室。考生在工作人员监督下进行抽签,按抽签号依次进行面试,面试采取现场问答形式进行。截至14日下午5点,面试工作圆满完成,为下一步的政审、体检等招聘程序顺利进行做好了铺垫,此次招考面试成绩将于近期公布。

滕州市人社部门工作人员提醒,报考中小学、幼儿园教师岗位进入说课且通过资格审查的考生,请持本人身份证、准考证等相关证件,于8月15日(本周三)上午8:30至11:30到滕州市教育局教育服务大厅领取说课通知单,并办理说课费(教育教学能力测试费)缴纳事宜。

“建好厨房吃好饭”大型慈善拍卖晚宴即将隆重举行

本报讯 8月12日下午,由“免费午餐”和“春苗厨房”联手打造的“盛满爱·建好厨房吃好饭”慈善拍卖晚宴,在北京国贸三期举行媒体见面会。据主办方透露,晚宴将在8月17日北京国贸大酒店举行。

从活动启动至今,已历时3个多月,得到了公益界、演艺界、企业界、传媒界等社会各方的热烈响应及支持。同时,湖南卫视国际频道作为晚宴的独家电视媒体支持机构,届时会全程报道晚宴盛况。晚宴预期筹款规模将达2千万人民币。当晚,会有来自政府的领导,演艺界明星,企业界嘉宾出席。李开复,黄怒波,卫哲等届时会出席晚宴并捐赠名人午餐;李湘,王岳伦,黑楠等明星捧场出席。同时,主办方也会在晚宴上向支持机构颁发“慈善

公益伙伴奖”。

“盛满爱·建好厨房吃好饭”全民慈善公益活动是由中国社会福利基金会主办,春苗厨房公益基金和免费午餐基金联合承办,主要通过创新募款形式,整合全社会公益力量和资源,为湖北、宁夏、河南三省的400个农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校建设春苗厨房并提供“免费午餐”,有力支持并模范落实国家农村学生营养改善计划。

中国社会福利基金会秘书长缪力,春苗厨房公益基金负责人、安利公益基金会理事长余放,“免费午餐”发起人、凤凰周刊记者部主任邓飞等出席了8月12日的媒体见面会活动。媒体见面会上,主办方代表对8月17日的晚宴做了大致介绍,包括届时出席晚宴的嘉宾,晚宴的流程设

计,以及筹款预期等方面。湖南卫视国际频道的相关负责领导也出席了此次媒体见面会,同时对晚宴的整场策划等方面做详细介绍,同时,“盛满爱·建好厨房吃好饭”大型慈善拍卖晚宴也是打破常规第一次,将此种形式的晚宴首次在电视媒体上播出。琵琶演奏家马琳作为晚宴的表演嘉宾代表,在媒体见面会上演奏了琵琶曲目。元华堂和《时尚新娘》作为整个活动的支持机构方代表,在媒体见面会上也分别介绍了各自的慈善愿景。元华堂的领导在见面会上向大家展示了其捐赠的拍品《百鹿》;

设计师王培沂,Tanya王以及名模李丹妮和黄超燕作为《时尚新娘》方的代表,向大家展示了婚纱拍品。这些拍品将会在8月17日的拍卖晚宴上参与竞

拍。

主办方介绍,“盛满爱·建好厨房吃好饭”活动创新公益慈善模式,促进社会各方整合资源,为解决农村贫困学童营养问题提供全面解决方案。活动自启动以来,已通过支付宝公益、免费午餐淘宝店、51give以及光大、工商银行公共捐款平台,获得社会各界爱心人士善款支持。慈善拍卖晚宴更是得到社会各界充分认可和积极响应。众多明星及企业家表示届时出席,社会各界捐赠的拍品已陆续到位,李开复等商界精英捐出午餐时间拍卖,湖南卫视国际频道,土豆网、新浪微博等多家媒体已成为活动协办方。

为保证本次募集款项今后管好用好,5月份的时候项目主办方派出调研组赴湖北仙桃、广

水、鹤峰等地考察,对已建成的春苗厨房和已启动“免费午餐”的试点学校进行考察,并着手选取“建好厨房吃好饭”项目善款捐助学校。6月,安利大中华总裁、安利公益基金会副主席颜志荣亲赴湖北十堰,考察农村学童营养状况,并为第301个春苗营养厨房揭牌。

“免费午餐基金”和“春苗厨房公益基金”,分别是由邓飞等五百多位记者、安利公益基金会联合中国社会福利基金会发起的公募计划。

此举标志着免费午餐项目和安利公益基金会春苗营养厨房项目两强联合,共同为政府农村学校厨房建设和营养改善计划相配套,力图为贫困农村学童吃好饭问题提供全面系统的解决方案。